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Milí příznivci debatování, 

rok 2025 byl pro naši organizaci 
v mnoha ohledech úspěšný – a přesto 
ho s určitou nadsázkou označuji jako 
rok průměrný. Pokračovali jsme 
v růstu. Do našich aktivit se zapojovalo 
více mladých lidí, posilovali jsme de-
batní kluby i komunitu a dařilo se nám 
rozvíjet programy napříč republikou. 
Zároveň jsme znovu uspěli na 
mezinárodní scéně. Naši debatéři se 
prosazovali na prestižních turnajích 
i mistrovství světa a potvrzovali, že 
kvalita českého debatního vzdělávání 
obstojí i v globální konkurenci.

A právě v tom je ten „průměr“. To, co by 
dříve bylo mimořádným úspěchem, se 
pro nás postupně stává standardem. 
Růst, mezinárodní výsledky i stabilní 
fungování organizace už nejsou 
výjimkou, ale očekáváním. Je to dobrá 
zpráva. Znamená to, že jsme jako or-
ganizace dospěli, zesílili a dokážeme 
dlouhodobě podávat kvalitní výkon.

Zároveň je to ale i výzva. Pokud 
nechceme zůstat jen u „průměrně do-
brého“ roku, musíme hledat nové 
cesty, jak posouvat dopad naší práce. 
Nejen růst v číslech, ale i v tom, jak 
hluboce ovlivňujeme životy mladých 
lidí, se kterými pracujeme.

Děkuji všem, kteří k tomu přispívají – 
dobrovolníkům, lektorům, učitelům, 
partnerům i podporovatelům. Bez vás 
by žádný „průměrný“ rok nebyl možný.

A těším se, že ten příští bude v něčem 
zase o krok dál.
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KDO JSME,
CO DĚLÁME

TROCHU PODROBNĚJI

Jsme spolek nadšenců, kteří věří, že 
tradice kvalitní rétoriky a kritického 
myšlení není mrtvá. K tomu, abychom 
přispívali k jejímu rozvíjení, užíváme 
celosvětově rozšířenou metodu debaty.

O co přesně jde? Debata je diskuze 
řízená pravidly. Dva týmy o třech lidech 
se baví o předem daném tématu, 
například o tom, jestli je prezidentský 
systém lepší než parlamentní nebo 
jestli je ekonomický prospěch 
důležitější než lidská práva.

Zatím to zní jako běžná diskuze. Zásad-
ním rozdílem však je, že během turnaje 
každý z týmů zastává obě pozice ná-
zorového spektra – pro i proti. Jednou 
tedy tvrdí, že lepší systém je parla-
mentní, podruhé prezidentský. Tím se 
naučí porozumět komplexním prob-
lémům i z pohledu, který samy 

nezastávají. A to je v praxi užitečné, 
protože dnešní svět není černobílý.

A jak to děláme? Naše asociace je 
tvořena debatními kluby, většinou při 
gymnáziích a středních školách, ve 
kterých se účastníci intenzivně věnují 
debatnímu tréninku. Dále pořádáme 
dvě celoroční soutěže Debatní liga 
a Debatní pohár, a to jak v češtině, 
tak v angličtině, a jednou za rok také 
velký mezinárodní debatní turnaj 
Prague Debate Spring.

Dále pořádáme i jednorázová 
debatní a retorická školení pro 
školy či kohokoliv jiného.

Zaujali jsme Vás? 
Čtěte dál!

JEDNOU VĚTOU

UČÍME PŘEMÝŠLET DEBATOU.
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601
 ČLENŮ ORGANIZACE

43
 DEBATNÍCH KLUBŮ

19
 TURNAJŮ

21
 WORKSHOPŮ

216
 DOBROVOLNÍKŮ

17
 MEZINÁRODNÍCH AKCÍ 10 000+
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Jsme členy evropské debatní sítě IDEA, 
světové organizace WSDC a České rady dětí a mládeže

HISTORIE

ADK vznikla v roce 1999. Jako nástupce programu „Debatní kluby“ („Debatní liga“) 
jsme se stali organizátory mezinárodního Debatního programu Karla Poppera v ČR. 
Rok 2025 tak byl 27. rokem existence spolku a současně 31. rokem našeho programu.

POSLÁNÍ

Podporujeme intelektuální, sociální 
a mravní rozvoj dětí a mládeže, čehož 
dosahujeme organizací mezinárodního 
Debatního programu Karla Poppera. 

V debatách nehledáme nutně abso-
lutní odpovědi a už vůbec ne 
kompromisy. Spíše se snažíme učit 
naše účastníky klást si vhodné otázky 
a přiblížit se tak pravdě. 

Podporujeme otevřené hlavy a otevře-
nou společnost schopnou dialogu.

CÍLE

Cílem naší činnosti je podporovat 
rozvoj osobnosti dětí a mládeže, 
prohlubovat znalosti, rozvíjet sociální 
inteligenci, toleranci a kladné mezilid-
ské vztahy.

Propagací metody debatování a jejím 
zaváděním do školních vzdělávacích 
programů chceme nabídnout alterna-
tivu ke standardním způsobům 
vzdělávání v českých školách.

DEBATNÍ PROGRAM KARLA POPPERA

Tento program založil v roce 1994 americký filantrop 
George Soros. Inspirací a motivací mu bylo setkání s výz-
namným filozofem 20. století – Sirem K. R. Popperem, 
kterému posléze celý program dedikoval.

Debatní program Karla Poppera napomáhá rozvoji 
vzdělání a demokratického myšlení. Prostředkem 
k dosažení cílů programu v ČR je zejména organizování 
soutěží v akademickém debatování žáků základních 
a středních škol (v roce 1997 jsme založili debatní program 
pro vysokoškolskou mládež, jehož další organizaci jsme 
v roce 2001 předali samotným vysokoškolákům), zabýváme se také přípravou 
metodiky a vzděláváním v oblasti využití metody debatování ve formálním i neformál-
ním vzdělávání.

Produktem programu je samostatně a kriticky myslící člověk, který se rozhoduje 
a jedná na základě podložených faktů a činí rozumné závěry, člověk, který respektuje 
názor druhých a dokáže mu věcně, ale i účinně oponovat. Tímto naplňujeme nezbytné 
podmínky pro aktivní a prospěšné zapojení mladých lidí do společnosti.

Zdaleka již nejsme jedinou organizací, která nabízí rétorické aktivity pro děti a mládež, 
protože šíře a pestrost debatování otevírá prostor pro další podobné aktivity a soutěže. 
Zůstáváme však jedinou organizací, která nabízí akademické debatování založené na 
přísných etických a vzdělávacích principech, a navíc s účastníky programu pracujeme 
systematicky a dlouhodobě.

K. R. Popper

SÍDLO
Senovážné náměstí 977/24,

110 00 Praha 1

IČ
69058041

VZNIK, ZÁPIS
10. února 1999, 1. ledna 2014

SPISOVÁ ZNAČKA
L 9701 vedená u Městského soudu 

v Praze

Asociace debatních klubů, z. s., (ADK) je dobrovolný, apolitický a nezávislý 
spolek, který učí přemýšlet formou debaty.

ZÁKLADNÍ INFORMACE O
ASOCIACI DEBATNÍCH KLUBŮ, Z. S.
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Každoroční celostátní soutěž dvoučlenných družstev v debatování je organizována formou školních 

a regionálních kol a ústředního finále. Je rozdělena do dvou kategorií: v kategorii I soutěží žáci 6. a 7. 

tříd základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií, v kategorii II žáci 8. a 9. tříd. De-

batiáda vznikla v rámci projektu podpořeného z programu Active Citizens Fund.

HLAVNÍ AKTIVITY SPOLKU V ROCE 2025

V roce 2025 proběhl třetí ročník. Debatéři se utkali ve 27 školních kolech, 7 krajských 
a celostátním finále.

V průběhu ústředního finále se debatovalo na tyto teze:

• Česká republika by měla bojovat proti civilizačním chorobám
• Česká republika by měla bojovat proti nedostatku řemeslníků
• Česká republika by měla motivovat ženy ke vstupu do politiky
• Školní výlety (školy v přírodě, lyžařské výcviky) by se měly změnit
• Přístup k mimoškolním aktivitám by se měl změnit

KRAJSKÁ A ÚSTŘEDNÍ KOLA SOUTĚŽE DEBATIÁDA V ROCE 2025
• 11. února: Středočeský kraj, Praha

• 18. února: Plzeňský kraj, Plzeň

• 26. února: Jihomoravský kraj a Kraj Vysočina, Šlapanice

• 4. března: Praha, Praha

• 17. března: Královéhradecký a Pardubický kraj, Hradec Králové

• 20. března: Ústecký kraj, Děčín

• 27. března: Moravskoslezský a Zlínský kraj, Ostrava

• 17. května: ústřední finálové kolo, Praha

Vítězem 3. ročníku Debatiády se v kategorii I stal tým Argument Architects 
z Matičního gymnázia Ostrava a v kategorii II tým ADHD z 3. základní školy Heuréka.
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HLAVNÍ AKTIVITY
SPOLKU V ROCE  2025

Každoroční celostátní soutěž tříčlenných družstev v debatování 

je organizována formou víkendových celostátních turnajů a je 

určena žákům základních a středních škol od 13 do 20 let. 

V roce 2025 proběhla závěrečná část 30. ročníku a úvodní část 31. ročníku (soutěžní 
ročníky odpovídají průběhu školního roku a nekryjí se s kalendářním rokem). Proběhlo 
495 soutěžních debat, z toho 341 v českém a 154 v anglickém jazyce.

V SOUTE ̌ŽÍCH DEBATNÍ LIGA A DEBATE LEAGUE SE 
DEBATOVALO NA TYTO OFICIÁLNÍ TEZE:

TURNAJE SOUTĚŽÍ DEBATNÍ LIGA A DEBATE LEAGUE V ROCE 
2025

XXX. ročník: školní rok 2024/2025

• 24.–26. ledna: druhý turnaj Debatní ligy, Opava
• 14.–16. února: třetí turnaj Debate League, Česká Třebová
• 28.–30. března: třetí turnaj Debatní ligy, Kroměříž
• 25.–28. dubna: finálový turnaj Debatní ligy a Debate League, Praha

XXXI. ročník: školní rok 2025/2026

• 17.–19. října: první turnaj Debate League, Opava
• 7.–9. listopadu: první turnaj Debatní ligy, Hradec Králové
• 12.–14. prosince: druhý turnaj Debate League, Kolín

Vítězem 30. ročníku Debatní ligy se stal tým Jahůdky, květinky a morčátka z Mensa 
gymnázia a Gymnázia Nad Alejí. Vítězem 30. ročníku Debate League se stal tým The 
Economist, reprezentující gymnázium Open Gate.

• As Victor Frankenstein we would 
accept the offer from „the creature“

• Economic globalization has brought 
more harm than good to developing 
countries

• EU by se měla zaměřit na rozvíjení 
vztahů s Čínou na úkor vztahů s USA

• Gene editing for human enhancement 
brings more harm than good

• Pomoc rozvojovým zemím by měla 
být primárně realizována formou 
podpory obchodu spíše než přímou 
podporou

• Společenská hnutí bez prominentního 
vůdce jsou lepší než hnutí, která 
takového vůdce mají / Social justice 
movements without a prominent 
leader are preferable to ones with 
a prominent leader

• The largest asset management firms 
should be broken up

• The proposed EU Chat control 
regulation would bring more harm 
than good

• Výchova, ve které má dítě velkou 
míru autonomie, je lepší než výchova, 
při níž rozhodují rodiče
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HLAVNÍ AKTIVITY SPOLKU V ROCE 2025

V roce 2025 skončil 28. a začal 29. ročník soutěže. Celkem se uskutečnilo 683 debat, 
z toho 517 v českém a 166 v anglickém jazyce.

VĚTŠÍ TURNAJE SOUTĚŽE DEBATNÍ POHÁR V ROCE 2025
• 26.–27. dubna: otevřený turnaj při finále Debatní ligy, Praha
• 7.–9. listopadu: otevřený turnaj podle nových pravidel, Přerov

Vítězi 27. ročníku Debatního poháru se stal tým Colloqueens z debatního klubu 
Mendelova gymnázia, Opava. Vítězem 27. ročníku Debate Cup se stal tým Šlapáci 
a Šlapky z Gymnázia Šlapanice.

MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽE A VÝMĚNY

Naše zapojení do mezinárodní debatní komunity zůstává jednou z nejsilnějších 
oblastí naší činnosti. V roce 2025 se naši debatéři a rozhodčí zaznamenali celkem 
199 účastí na mezinárodních turnajích, akademiích i dalších vzdělávacích akcích 
a pravidelně se prosazovali v silné konkurenci z celé Evropy i dalších částí světa. 
Roste také zapojení našich rozhodčích, kteří jsou stále častěji zváni do panelů 
vyřazovacích kol.

Největšího úspěchu dosáhl národní tým (Kristián Čech, Petr Kosička, Kryštof Olša 
aJan Jaroslav Pozdník; trenéři Nicolas Ivanov a Barbora Votlučková) na Mistrovství 
světa v debatování v Panamě. Už po několikáté se mu podařilo postoupit do 
vyřazovací části, tentokrát navíc zaznamenal historicky cenné vítězství proti Jižní 
Koreji a vypadl až v osmifinále s USA. Výrazného úspěchu dosáhl také náš rozhodčí 
Filip Vrťo, který se jako první Čech v historii dostal do vyřazovacích kol a rozhodoval 
čtvrtfinále mistrovství světa.

Do každoroční celostátní soutěže tříčlenných družstev se počítají 

všechny debaty uskutečněné v daném období, které rozhodoval 

akreditováný rozhodčí a byly vedeny ve formátu „Karl Popper“ 

a „WSDC“. Soutěž je určena žákům ZŠ a SŠ škol od 13 do 20 let.

PDS je každoroční mezinárodní debatní turnaj ve formátu World 

Schools, který se za svých 10 let existence vypracoval na místo jednoho 

z největších evropských turnajů svého druhu a přĳíždejí na něj debato-

vat týmy z celého světa.

prague
debate
spring

PRAGUE DEBATE SPRING 2025

Jednou z nejvýznamnějších akcí roku byl mezinárodní turnaj Prague Debate Spring, 
který se uskutečnil v červenci v Praze. Turnaje se zúčastnilo 220 debatérů z 21 zemí. 
Pro české studenty představoval jedinečnou příležitost poměřit své schopnosti 
s mezinárodní konkurencí. Historicky nejvyšší počet českých účastníků, 40 debatérů,
ukázal, jak se debatní komunita v Česku rozvíjí. Největšího úspěchu dosáhl tým 
Horáková a zemědělci (Julie Domanská, Kateřina Farníková a Yurĳ Požár), který se 
probojoval až do čtvrtfinále.

Mezinárodní akce s účastí  ADK

• English College Open 2025
• International Debate Tournament 

"Maria Amato"
• European Schools Debating Cham-

pionship 2025
• Paris World Schools Championship 

2025
• Nordic Schols Debating Champi-

onship 2025
• Oxford WSDC 2025

• Columbia WSDC 2025
• Thistle Cup 2025
• Prague Debate Spring 2025
• World Schools Debating Champio-

ship 2025
• EurOpen 2025
• Austrian Autumn Schools Cup 2025
• Winter Holidays Open 2025
• Vocara Winter WSDC 2025

Mezinárodní aktivity pro nás ale nejsou jen o výsledcích – dávají našim studentům 
příležitost rozvíjet se v angličtině, poznávat nové perspektivy a získávat zkušenosti, 
které využĳí daleko za hranicemi debat.
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DALŠÍ AKTIVITY
SPOLKU V ROCE 2025

ROZVOJ DEBATNÍHO 
PROGRAMU PRO ZÁKLADNÍ 
ŠKOLY

Debatní program pro základní školy 
jsme v roce 2025 podpořili crowdfundin-
govou kampaní, jejímž cílem bylo získat 
prostředky na realizaci soutěže De-
batiáda. Podařilo se vybrat 49 610 Kč, 
které Nadace Stronger Roots zdvojná-
sobila. Díky tomu jsme mohli uspořádat 
sedm krajských kol a celostátní finále 
Debatiády, kterých se zúčastnilo 309 
žáků z 27 škol. Program umožnil dětem 
zlepšit se v argumentaci, práci se zdroji 
i veřejném vystupování.

LETNÍ DEBATNÍ AKADEMIE 
2025

Na začátku srpna jsme v Drahoníně 
uspořádali Československou letní de-
batní akademii, pětidenní vzdělávací 
kurz pro mladé debatéry z Česka 
a Slovenska. Akademie se zúčastnilo 
42 studentů, kteří během týdne ab-
solvovali debaty, workshopy i společné 
aktivity zaměřené na spolupráci 
a poznávání nových lidí. Pro řadu 
účastníků to byla první zkušenost s in-

tenzivním debatním vzděláváním 
a zároveň motivace zapojit se do de-
batních klubů ve svém okolí. Akademie 
byla spolufinancována Evropskou unií 
díky naší akreditaci Erasmus+

IDEA YOUTH FORUM 2025

V červenci jsme v Praze hostili 
mezinárodní akademii IDEA Youth Fo-
rum, která spojila mladé debatéry 
z Česka, Slovenska, Polska, Srbska, 
Severní Makedonie a Španělska. Pěti-
denního programu se zúčastnilo 41 
studentů, kteří se během workshopů 
a debat věnovali rozvoji 
argumentačních dovedností i diskusím 
o společenských tématech. Projekt 
pomohl posílit spolupráci mezi debat-
ními organizacemi v Evropě. Akademie 
byla spolufinancována Evropskou unií 
díky naší akreditaci Erasmus+.

ČESKOSLOVENSKÝ 
DOBROVOLNICKÝ SEMINÁŘ

Na začátku září proběhl ve slovenském 
Martině Československý dobrovolnický 
seminář, kterého se zúčastnilo 44 
pracovníků s mládeží z debatních 

organizací v Česku a na Slovensku. 
Program byl rozdělen do dvou částí: 
jedna byla zaměřena na vedení 
debatních klubů a výuku debaty, druhá 
na praktické fungování debatních 
organizací a přípravu vzdělávacích 
programů. Seminář zároveň umožnil 
účastníkům sdílet zkušenosti a posílit 
spolupráci mezi oběma zeměmi. 
Seminář byl spolufinancován 
Evropskou unií díky naší akreditaci 
Erasmus+.

IT IN DEBATE ORGANIZATIONS

V březnu jsme v Tetčicích uspořádali tří-
denní workshop IT in Debate 
Organizations, který se zaměřil na 
využití technologií v práci debatních or-
ganizací. Setkání se zúčastnilo 12 
pracovníků s mládeží z několika evrop-
ských zemí. Účastníci sdíleli zkušenosti 
s členskými systémy, e-learningovými 
platformami a dalšími digitálními 
nástroji, které mohou pomoci organiza-
cím efektivněji pracovat s mladými 
lidmi. Workshop byl spolufinancován 
Evropskou unií díky naší akreditaci 
Erasmus+.

DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDA-
GOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ

V září jsme v Babicích uspořádali 
víkednové školení Rozvoj klíčových 
kompetencí metodou debaty, kterého 
se zúčastnilo 21 pedagogů. Účastníci 
se seznámili se základními principy de-
batního formátu a vyzkoušeli si metody, 
které mohou využívat ve výuce. 
Součástí programu bylo také před-
stavení fungování debatních klubů 
a možností jejich založení na školách.

IDEA DEBATE EXCHANGE

Čtyři dobrovolníci z ADK se na konci 
srpna zúčastnili týdenní výměny pra-
covníků s mládeží pořádané evropskou 
debatní sítí IDEA. Setkali se zde se 
svými kolegy z dalších členských zemí, 
aby si vyměňovali zkušenosti z výuky 
debatní metodiky, pořádání soutěží, ale 
také psaní projektových žádostí či 
řízení neziskových organizací.



HOSPODAŘENÍ
SPOLKU V ROCE 2025

VÝSLEDOVKA

Náklady Spotřebované nákupy 90 541 Kč

Služby (ubytování, nájemné, strava, cestovné) 4 860 351 Kč

Osobní náklady 1 551 432 Kč

Ostatní náklady 4 058 Kč

Poskytnuné příspěvky 1 560 Kč

Náklady celkem 6 507 862Kč

Výnosy Tržby za vlastní výkony a za zboží 760 363 Kč

Ostatní výnosy 514 Kč

Přĳaté příspěvky 1 554 720 Kč

Provozní dotace 5 055 100 Kč

Výnosy celkem 7 370 697 Kč

Aktiva Peněžní prostředky v pokladně 86 637 Kč

Peněžní prostředky na účtech 4 367 982 Kč

Pohledávky 1 213 627 Kč

Přechodné účty aktiv a pasiv 6 155 Kč

Aktiva celkem 5 674 401 Kč

Pasiva Závazky 48 602 Kč

Zúčtování se zaměstnanci a institucemi 170 335 Kč

Zúčtování daní, dotací a ostatní zúčtování 3 861 647 Kč

Přechodné účty aktiv a pasiv 18 159 Kč

Výsledek hospodaření 712 823,51 Kč

Pasiva celkem 4 811 566 Kč

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK
 862 835 KČ

ROZVAHA
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NEFORMÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ A MLÁDEŽE METODOU DEBA-
TOVÁNÍ

Projekt realizovaný v rámci šablon Operačního programu Jan Amos Komenský nám 
umožnil uspořádat školení rozhodčích v září 2025. Dále jsme díky němu podpořili ak-
tivity Národního tréninkového centra.

SPOLUPRÁCE S GALERIEMI A MUZEI

Pokračovali jsme také ve spolupráci s Kunsthalle Praha. V Kunsthalle Praha proběhla 
školení a debatní turnaje pro gymnazisty i vysokoškoláky z Prahy a středních Čech.

VEŘEJNÉ PREZENTACE

Naše aktivity jsme prezentovali na celé řadě festivalů, konferencí a veletrhů. 
Návštěvníci našich přednášek či stánku si mohli na vlastní kůži vyzkoušet debatování 
na jednoduchých vylosovaných tezích nebo rozeznávat argumentační fauly. Vidět jste 
nás mohli na CzechHopes, EduFestivalu, Korzu Národní, fóru České středoškolské 
unie nebo Open Air Festivalu Trutnov. Mimo to jsme také vystoupili se čtyřmi 
ukázkovými debatami na prestižním diskuzním fóru Meltingpot při Colours of Ostrava.

Kontrolní a revizní komise prohlašuje, že předložené podklady jsou přesným 

a pravdivým obrazem hospodaření spolku za kontrolované období.
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PODĚKOVÁNÍ
NAŠIM PARTNERŮM

Úspěšnou práci a plnění našich výchovných a vzdělávacích cílů v roce 2025 

umožnily finanční dotace, granty a dary. 

Za podporu v plnění cí lů našeho spolku chceme pode ̌kovat 
zejména:

• Nadaci The Kellner Family Foundation,
• Ondřeji Krásnému,
• Operačnímu programu Jan Amos Komenský,
• Patriku Haderkovi,
• Petru Kovaříkovi,
• Petru Pospíšilovi,
• Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky,
• programu Erasmus+,
• Pure Storage,
• Slovenské debatní asociaci,
• Šimonu Podhajskému,
• Václavu Soukupovi,
• Váš Hosting s.r.o.,
• Wichterlovu gymnáziu,
• Základní škole Josefa Gočára, Hradec Králové,
• Základní škole Zdice,
• Zbyňku Piechovi
• a všem drobný dárcům!

Poděkování patří i dobrovolníkům – učitelům, rozhodčím, organizátorům akcí, 
orgánům ADK, debatérům, pracovníkům místních samospráv, představitelům 
sdružení rodičů a nadací škol, vedením škol, rodičům debatérů a dalším příznivcům 
debatování.

Chtěli byste být také na seznamu? Ozvěte se nám na info@debatovani.cz!

Děkujeme a těšíme se na spolupráci v dalším roce!

• Arcibiskupskému gymnáziu 
v Kroměříži,

• Barboře Lacinové,
• Barboře Urbanové,
• Colour Production spol. s r.o,
• CzecHopes, z.s.,
• České radě dětí a mládeže,
• Darje Novotné,
• Dennisi Hennhoferovi,
• Domu zahraniční spolupráce,
• Ekon Alfa spol. s r.o.,
• Enehano Solutions s.r.o.,
• Evě Pospíšilové
• Fakturoidu s.r.o.,
• Freelo Bay s.r.o.,
• Geronimo Festival 84/87, z.ú.,
• Gymnáziu a základní umělecké 

škole Šlapanice,
• Gymnáziu Bohumila Hrabala 

v Nymburce,
• Gymnáziu Hello,
• Gymnáziu J. K. Tyla,
• Gymnáziu Jakuba Škody, Přerov,

• Gymnáziu Josefa Kainara, Hlučín,
• gymnáziu Open Gate,
• Gymnáziu Praha 6, Nad Alejí 1952,
• Haně Lukešové,
• Chorvatské debatní společnosti,
• International Debate Education 

Association,
• Jáchymu Hořejšovi,
• Jakubu Okruhlicovi,
• Jitce Procházkové,
• Juditě Bahenské,
• Karlu Hlaváčkovi,
• Kunsthalle Praha,
• Martině Lacinové,
• Martinu Horákovi,
• Martinu Jamborovi,
• Martinu Kalábkovi,
• Mendelovu gymnáziu, Opava,
• Michalu Flodrovi, 
• Ministerstvu školství, mládeže 

a tělovýchovy,
• Muzeu umění Olomouc,
• Nadaci OSF,



Asociace debatních klubů, z. s.

Senovážné náměstí 977/24,
110 00 Praha 1
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